２０２０年度７月代表委員会　書面表決書
意見欄記載内容について　　　競技部回答

〇クラブ.No.6　柏市スキー連盟
1. 2020事業報告書内の中止事業の一覧に、中止となった理由の記載を希望。

（競技部回答）
1月上国大会は、雪不足により会場変更して国体選考会1レースのみ何とか実施したが、他は選手の安全を考えて中止にしました。3月の県民・クラブ対抗、アルペン練習会、強化合宿は新型コロナウイルス感染拡大の影響で、県スポーツ協会より中止の要請が来たので中止にしました。


〇クラブNo.22　ドラゴンスキークラブ
1.アルペンコース
 ・宿からリフト一本でアクセスできるのは便利だが、コースの緩急が単調で面白みはない。
クロカンコース
 ・前回は積雪がなかったので駐車場所が十分とれていたが、積雪時でも大会関係者が駐車できるスペースを確保してもらえるか気がかり。
・初めてのコースだったので練習時は周回ルートが分からなかった
・下りコース、もっと溝をしっかりと切ってもらった方が良いのではと感じた（上手ではない人が多いので）
・そもそも県体もクロカンは廃止にしてほしい（参加チーム少なく、内容も芳しくないので）
・クロカンがなくなれば、会場の選択肢が格段に広がるのでは？
2. 宿
・ドラゴンで使った宿（レイジャント）はチューンナップ可だったので良かった。
 　不可のペンションもあったようで、利用者側の確認不足とはいえ、大会場所が変わると、こちらの負担がいろいろと増えて厄介。
・アクセスにも可関係するが、金曜夜の到着が遅かったので風呂を使えなかった。
3.アクセス
 ・たかつえが260kmだったのに対して、320kmと遠い。
 　下道の距離が短くなったとはいえ、もっと近場で大会出来ないものか？

（競技部回答）
１．アルペンコースについては、ジュニアからベテラン選手まで技術レベルが様々であり、選手の安全を考えたコースにしました。又、単調なコースでも技術の差が出るので妥当だと思います。
　　クロスカントリーの駐車場については、混雑を防止する為選手同士の乗り合い、送迎用にマイクロバスも用意する等対策をしています。
リレー競技廃止について以前アンケートをとりましたが、廃止反対の郡市があった為、県スポーツ協会より
　　継続の指示があったので無くすわけにはいかなくなりました。
２．宿舎については利用者にお任せするしかありません。
３・アクセスについても2年前の代表委員会で説明したとおり、距離は長くなりましたが時間的にはさほど変わりないと思います。
会場変更については、我孫子スキークラブの要望についての回答を参照して下さい。


〇クラブNo.47　我孫子スキークラブ
・クラブ員対抗スキー大会の会場ですが、なんとか関東圏内に戻していただきたく思っています。
各種都合もあるとは思いますが、今の会場ですとどうしても時間的に参加しにくい状況です。

（競技部回答）
開催会場の件ですが、たかつえスキー場では競技関係のスタッフが乏しく、運営において競技部役員の負担が大変でした。木島平スキー場は競技会も数多く開催し、スタッフも大会運営に優れ競技部も非常に助かっています。又、会場地選定については、近場で色々探し交渉もしましたが日程的に大変厳しく、以前からお誘いを頂いた木島平スキー場にしました。
一度会場を変更すると、すぐに次の会場に変更する事は出来ません。まだ1回しか開催していないので、もう少し継続し選手の皆様にも慣れて頂く様おねがいします。


〇クラブNo.61　千葉県高体連
・一点だけ質問があります。
アルペン１月の大会ですが、会場は、上越国際から新会場へ移ると聞いておりますが、その提案は、10月の代表委員会に持ち越しでしょうか？

（競技部回答）
1月大会の上越国際スキー場ですが、会場変更はまだ決定していません。今までお世話になった手前、突然来年から辞めますとは言えません。毎年雪不足でまともにレースが出来ていませんが、スキー場でもレース開催に向けて色々苦労しています。今シーズンも雪不足で予定のコースで出来なければ、代替会場を検討して頂く手筈になっています。
又、それと同時に会場変更について、この春に候補地に出向いてきました。しかし、宿泊やアクセス・積雪量・日程等、条件に合うところがありませんでした。今後も会場変更については、競技部で検討していきます。
